

Профилактическая акция «Детское кресло – забота о детях!» в подготовительной группе «Пчёлки»

С целью активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в период с 18 по 22 января 2021 года на территории Октябрьского района проводится профилактическая акция «Детское кресло – забота о детях!».

В рамках проводимой акции проводится работа с родителями (законными представителями) с целью чёткого осознания ими, что если нет автокресла - перевозка ребёнка просто невозможна. Проводятся индивидуальные беседы, вручены буклеты «Автокресло детям».

Цель: напомнить взрослым о необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при правильной перевозке детей в салоне автомобиля.

Подготовлены советы родителям «Как приучить ребёнка к автокреслу».

Приучать ребенка к автокреслу необходимо с рождения - и никогда не делайте исключений! Дети с рождения должны знать, что ездить в машине можно, только пристегнувшись в автокресле. Дети даже не должны подозревать, что можно по-другому. Сели, пристегнулись, и только после этого поехали. Не пристегнутых пассажиров машинка не возит. Если ребенок разрыдался до истерики, то остановите машину, выйдите, успокойте ребенка. Потом пристегните обратно в кресло — и только тогда езжайте.

Очень важно! Всегда пристегивайтесь сами. Не пристегнутый взрослый - плохой пример для подражания.

С ребятами проведена познавательная беседа «Ты – пассажир. Детское кресло в каждой машине».

Цель: Формировать у детей понимание, что их здоровье и жизнь во время поездки напрямую зависит от того, находятся они в автокресле или нет.

Организована сюжетно - ролевая игра "Водитель. Семья». Цель: способствовать доброжелательному отношения друг с другом. Закрепление правил дорожного движения.

Изготовлена стенгазета: «Пристегните самого дорогого, пристегнитесь сами!». Цель: закрепить имеющиеся знания о автокресле

Ребята с интересом просмотрели презентацию «Правила дорожного движения» и отрывок из мультфильма Дозорные дорог "Я - пассажир!" 6 серия.

Мы надеемся, что результатом акции будет снижение количества дорожно – транспортных происшествий с участием детей - пассажиров.

